QDunancoean pamomuocms 9-10 knacc

Bpems BbinosiHenus 3aganuii — 120 MUHYT.
MaxkcumanbHoe KoaudecTBo 6anaos — 100.

H3naraiite ¢cBOM MBICJIH 4Ye€TKO, MUIIMTE pa30opuuBo. B padore He M0/1KHO OBITH
HMKAKHUX NOMETOK, He OTHOCAIIMXCH K OTBeTaM Ha Bompochbl. Ilpu orcyrcTBMM OoTBeTa
CTaBbTE MPOYEpPK.

Ecin B pemieHum ecTh NMpoTHBOpedYalue APYr APYry CyxJAeHUsl, TO OHM He OyayT
OLICHEeHbI, 1a:Ke eCJIU O/JHO U3 HUX BEepHoe.

3auepkHyTble (parmeHThl He OyalyT mnpoBepeHbl. Ecau Bbl XoTHTE, 4YTOOBI
3a4YepPKHYTas 4acTh ObLJIa MPOBEepPeHAa, ABHO HANMIIKNTE 00 3TOM B padore.

Bcerna o0o3HauvaiiTe, rjie HAYMHAETCH PeLIeHHe KAXK/0T0 MYHKTA 3a1a4H.

3ananmue 1. (25 6an70B).

B npuBeneHHOM HHIKe TeKCTe Bbl0epHTe BCe HeBEpPHble WM BbI3bIBAKOIIUE
onaceHus yrBep:kaeHus u aeiicreusi. Kaxaplii BbIOOP conpoBoguTe 000CHOBAHUEM.

Jdns ymob6cTBa Bce ¢pa3bl TekcTa 3agaHusi NpoHymepoBaHbl. I[lodTomMy He
nepenuchiBaiiTe KX B Balll OTBET, 2 MPOCTO HANMUIIUTE HU(PY COOTBETCTBYIOIIEH ¢pa3bl U
Balll KOMMEHTaPHUil K Hell

Muxaun npumen B OaHK «BbIrOmHBIIN»Y ¢ HamMepeHHUEM OTKPBITh JEMO3HUT, OIHAKO
paboTHUK OaHKa MPEUIOKWI €My BMECTO JTOr0 MPHOOPECTH TONHUC HHBECTUIIMOHHOTO
ctpaxoBanus xu3zHu (MCXK).

(1) Mo cnoBam pabotHuka Oanka, monuc MCXK mo cytu mpencramiser co0oil BKIIAJ ¢
MOBBIIICHHON JOXOJHOCTBIO.

(2) IIpu arom MCX Bcerna ropaszio BeIroAHEE OOBIYHOTO BKIAJA.

(3) Pucku MCXK BrioiHE COMOCTaBUMBI ¢ pUCKaMH OaHKOBCKOTO JICTIO3HTA.

(4) Bnoxxenust B monuc MCXK 3acTpaxoBaHbl, Bellb B CAMOM Ha3BaHUU JIAaHHOTO MPOYKTa
COICPKUTCS CIOBO «cTpaxoBaHHe», W Ha BinoxkeHus B MCX pacmnpocTpansitoTcs rapantuu
TOCYIapCTBEHHOW CUCTEMBI CTPaxOBaHUs BKIaA0B B pazmepe 1 400 000 pyoneit.

(5) Corpynnuk OaHka mpemioxun Muxawry noanucark goroop MCXK mpsmo ceituac,
IIOKa JEMCTBYET CHeLMalbHAs aKIMsl, NPEANosararouas HyJEBYI0 KOMUCCHIO 3a 3aKIIOUEHHE
noroBopa. (6) AprymMeHThl COTpyAHMKa ©OaHKa TOKa3aiuch Muxauiy J0CTaTOYHO
yOeAUTEeNbHBIMH, TIO9TOMY OH HE CTaJl BHUMATEIHHO YUTATh BCE YCJIOBHS MHOTOCTPAaHUYHOTO
JI0TOBOPA, HAIEYaTaHHOTO MEJIKUM MIPU(TOM.

(7) Kak wu3BecTHO, Bce OaHKM W CTPAaxOBble KOMIIAHWM HMMEIOT TOCYAapCTBEHHBIC
munen3uun  PenepanbHON CiykObl 1O (UHAHCOBBIM pPBIHKAM M HAXOASTCS TOA CTPOTUM
TOCYJIJapCTBEHHBIM HAJ30pOM, a TIOTOMY COTPYAHHMKaM (HHAHCOBBIX OPTaHU3AIMA MOXHO
MOJTHOCTBIO JIOBEPSITh.

(8) Ha wnenpaBomepHbIE JAeWCTBHS (UHAHCOBBIX OpraHU3aludid  BCErla MOXKHO
noxasnoBaTrhes B Ciyk0y 3a1uThl paB norpedureneit punancossix yciyr npu [IpaBurenscTe
PO.

(9) Muxawn yBepeH, 4TO OH B JIFOOOW MOMEHT MOXeT pacTtoprHyTh goropop MCXK u
IIOJJHOCTbIO BEPHYTh IIE€PBOHAYAJILHO BIIOKEHHBIE CPEICTBA, IIOTEPSB IPU ITOM TOJIBKO
HAUMCIICHHBIE 32 CPOK JACUCTBUS JOTOBOPA MPOLIEHTHI.
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3ananmue 2 (25 0a/J10B)

O3HakoMbTeCh € HHKENIPHBENCHHOM HHQoOpPManHMedl W BBINOJIHUTE 3aJaHue,
NpHUBeIeHHOE B KOHLIE TEKCTa

Cy1iecTBYIOT pa3Hble MHEHHUS O TMOJIb3€ M HEJOCTaTKax Mpoueaypsl peuHAHCUPOBAHUS
KpPEIUTOB.

Bonbmie monmoBunbl  poccusH  (60%) 3agBNSAIOT, UYTO 3HAKOMBI C  YCIYrou
pedbunancupoBanus KpeauToB B O0aHkax. OO0 ATOM CBUAECTENHCTBYIOT JaHHBIC HCCIICTOBAHUS,
MPOBEIACHHOTO  AHanUTUYeCKUM  IeHTpoM «HanmonanbHOe — areHTCTBO  (PMHAHCOBBIX
uccnenosanuit» (HA®U) B mapre 2019 roma. Ilpu 3ToM mNojJOBHMHA ONPOIIEHHBIX TIpaXKAaH
COIMIacHIIach C TEM, YTO 3Ta yciyra none3Ha. O ee moib3e yalie roBopsT JIIOAU B BO3pacTe oT 25
no 44 ner (58-60%). Okoso TpeTH PECHOHICHTOB HE BHUAST MOJB3bI OT pedUHAHCUPOBAHUSI.
UYeTBepTh ONMPOIIEHHBIX CUUTACT, YTO peUHAHCHPOBAHUE — 3TO «KPEAUT paaul KpeauTa» u OaHk
«mpocTO  Xo4ueT 3apaborarb ngeHer». Yacte pecnonaeHtoB  (12%) ckazama, 4TO
peduHaHCHUpPOBaHUE SBISETCS HEBBITOIHOM yCIyroi, Tak kak TpedyeT cOopa OONbIIOro ymcia
JOKYMEHTOB U JIONOJHUTENbHBIX JEHEKHBIX TPaT 3a CUET KOMHUCCHOHHBIX COOPOB.

A 4TO BbI 3HaeTe 0 TaKOi 0AHKOBCKOW ycjyre, kKak pe)MHAHCMPOBaHUE KpPeIWTAa
s puzndyeckux Jun?

IlepeuncauTe KaK MOXKHO 00JibLIe BO3MOKHOCTEH, KOTOPbIE MOJIY4YaeT I'PaKIAHUH
npy pepuHAHCHUPOBAHUM KpeauTa. Kaxayio BO3MOKHOCTH HATIMIIUTE C HOBOI CTPOKH

3ananmue 3 (25 0a/J10B)
BHuMAaTeIbHO POYNTAliTe 32124y ¥ BHITNIOJTHUTE NMPEIT0KeHHbIE 3a1aHus.

Mapuna nonyuaet okiag B pazmepe 30 000 pybneit B mecsi. OHa pemiaeT OTKPHITh
WHIUBUTyaTbHBIA HHBECTUITMOHHBIN cueT (MMC) B OpokepcKkoil KOMIIaHUH.

PaccuuraiiTe cpeaHeroioByl0 [0XOAHOCTH OT omnepamuii MapuHbl ¢ y4eTom
HAJIOTOBBIX BbIY€TOB, HA KOTOpPble OHa uMMeeT npaBo. OTBeThl YKa3biBaiiTe B pPydJsix ¢
TOYHOCTHIO 10 IBYX 3HAKOB MOCJI€ 3aNATO’

IMoapo6HO onuIIKTE X0/ pelmeHus sl IBYX HUKeCIeTyIOINX BAPHAHTOB:

1. B nepssiit ron Mapuna kiager na UUC 100 000 py6:eit, Bo Bropoit roa — 400 000 pybneit, B
tpetuit Tog — 500 000 py6neit. [Ipu 5ToMm MapuHa HE BO YTO HE MHBECTHUPYET 3TH CYMMHI,
onu npocro nexar Ha MMC Bce 3 rona.

2. Mapuna Baocut Ha MMC 980 000 pyOmneii u qaeT pacropsiKeHHE CBOeMY OpOKepy KyIUTh Ha
BCIO CYMMY BJIO)KEHHBIX CPEJICTB 0OMuranuu genepaibHoro 3aima juist HaceneHus (OD3-hH).
Homunan onnoit o6nuranuu cocrasiser 1000 pyouneid. Cpok a0 moramieHus oOauramuii — 3
rona. Kaxxapie mecTh MecsIeB Mo OOJUTAIHUSIM BhITUIAYMBACTCS KYTIOHHBIN JIOXO/ TIO CTaBKE
7% rtomoBbIX. Ha MOMEHT MOKyINKH IieHa ofHOW oOmmranuu paBHa 980 pyOmeit. B xoHie
BTOPOTO TO/1a ¢ MOMEHTA IpuolOpeTeHrss MapuHa mpoJaeT BCe UMEIONINECs y Hee O0IUraiuu
o 990 py6uneii 3a mtyky u 3akpbiBaeT cBoit UMC. Komuccus 6pokepa OTCyTCTBYET.

Bcepoccuiickaa onumnuada wikonvbnukoe «Boicuwasn npooay 2020



QDunancoean pamomuocms 9-10 knacc

3ananmue 4 (25 0a/J10B)
BHuMAaTeIbHO IPOYNTAiTE 32124y ¥ BHITIOJTHUTE NMPEIT0KeHHbIE 3aaHus.

Cembss Muxanna, IBaJIATWIETHETO CTYAEHTAa IHEBHOTO OTIENICHHS YHHBEPCHTETA,
COCTOMT M3 MaIllbl, MAMBbI, CECTPBI, KOTOpasi YUYUTCS B IIKOJE, U 0a0yIIKU-TIEHCHOHEPKH.

Ero oren-umxenep nomydaer okinan 50 000 pyOieii B mecsir, Mmama-Oyxranrep — okiaz 28
000 pyGuneit B Mecsi, 6abymka — mercuro 15 000 pyOneit B Mecsn, a Muxauia momydaer
ctunenauio B pazmepe 3 000 pyOueit B Mmecs.

ExxemecssuHO cembsi popMHpYyeT «MOAYIIKY (hrHaHCOBOW Oe3omacHocTH» B pasmepe 10
000 pyGneit (3KOHOMHUCTBI COBETYIOT OTKJIAbIBaTh HE MEeHbIIE 10% MOIy4eHHBIX T0XOIOB).

EsxeMecsuHble pacxonbl ceMbH (Ha OIUIaTy KOMMYHAQIIBHBIX YCHYT, MUTAaHUE, ONEXKIY,
TenegoHa, UHTepHeTa U T.4.) cocTaBisatoT 50 000 pybneit. Tparel Ha yBiedeHUs, pa3BI€UeHUs U
BO3MOJKHBIE HEMPEBUACHHBIE pacxosl — emie 15 000 pyoneit.

a) Ompenenure JeHexHble cpeacTBa (mociae ymiaarbl HA®I u 3a BblYeTOM
e’KeMeCAYHbIX PACX0A0B H CPEACTB «IMOAYIIKM (PMHAHCOBOI 0€30IaCHOCTH»), KOTOpPbIe
OCTAIOTCSl Y ceMbH B Hauyajie HAJIOTOBOro nepuoaa (B sHBape) U B KOHIE I'0Ja € Y4eTOM
CTAHJAAPTHBIX HAJIOTOBBIX BBIYETOB, HA KOTOPbI¢ HMEIOT NMPaBO YieHbl CeMbH (3afBJICHHSA
U HeoOXoIMMBbIe JOKYMEHTBI padoTogaresiM NpeaAcTaBieHbl BoBpeMms). OTBeT OKpyIiuTe
A0 HeJIbIX pyOJiei.

6) o 1 nexadpsi HEOOXOAMMO 3aIUIATHTh HAJOr HAa HMMYIIECTBO, TPAHCIOPTHBIN H
3eMEeIbHBII HaJIOTH.

Onpenenure cyMMbl HAJIOTOB, KOTOPbIe ceMbsl J0JI)KHA 3alJIaTHTb, MPU YCJIOBHH,
4TO0:

- OoTel CeMeHCTBa fBISAETCS COOCTBEHHHMKOM KBapTHUpPBl IUIOIIAAbI0 78 KB. M, KaJacTpoBas
CTOMMOCTb KOTOpoii coctasiser 6 240 000 py6aeii (Hamoroas craBka 0,1%);

- aBromoOmib Jlama Ilpuopa ¢ mBurarenem momHOCTBIO 106 1. ., mproOOpeTeHHBI MaMoOn
Muxaunna B staBape 2015 rona, 6su1 npogan 10 ampens 2019 roga 3a 390 000 py6uneit. Bmecto
Hero ObLT KyruieH HOBBIH aBromoOmns Lada XRAY 3a 760 000 pyOneit ¢ nBurareinem
MomHOCThIO 122 7. c. u 3apeructpupoBad 20 ampens 2019 roma. HanoroBas crtaBka nms
aBTOMOOWIISI ¢ MOIIHOCTHIO fBuraresns ot 100 . c. o 150 1. ¢. coctaBusier 35 pyOneit ¢ kaxaou
JIOUIaTUHON CHJIBL;

- 6alyIIke MPUHAAIEKHUT 3eMEIbHBIH yJacTOK B CaJ0BOM TOBapHUINECTBE ILIomaasio 10 COTOK,
KaJacTpoBasi CTOMMOCTb koToporo cocraniseT 420 300 py6Gueit (Hanorosas ctaska 0,3%);

Coenacno n. 6 cm. 52 Hanoeosozco xoodexca Poccuiickoii @edepayuu nanoeu ucqucisitomcs 6
noHbIX pyonsax; cymma Hanoea menee 50 koneex ombpacwvieaemcs, a cymma Hanoza 50 koneexk u
bonee okpyansiemcsi 00 NOIHO20 Pyos.

B) [locie ymnarsl Bcex HaJjloroB, B JeKaOpe pelItii MoexaTh Ha HOBOTOJHUE MPa3AHUKU
B Cankrt-IletrepOypr. 13 HaiiieHHBIX B WHTEpHETE TypOB ObLI BBIOpaH BapHaHT, B KOTOPBII
BXOIUT Tpoe3, Tpancdep, pasMemieHne B TOCTHHHUIE, SKCKYPCHH, WTPHI, KOHKYPCHI H T.]I.,
ctoumMocThio 17 900 pybreii ¢ yenoBeka.

Uro0bl XOpOIIO MPOBECTH BpeEMs, HEOOXOAMMO TaKXKe IPEeIyCMOTPETh JECHEXKHbIE
CpeicTBa Ha BO3MOXHBIE JIONOJHMUTENbHbIE pacxoibl: BcTpeda HoBoro roma B Kade,
npruoOpeTeHne CyBeHUPOB, BXOAHbBIE OMIIETHI B My3€H H T. [I.

Omnpeneanre cymMMy, KOTOPYI0 CeMbsl MOMET IOTPATHThL Ha JAONOJHUTEIbHbIE
pacxoasbl
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	1. Задача 1
	Отметьте неправильное утверждение.
	2. Задача 2
	На какой из перечисленных видов государственного страхования имеет право гражданин пенсионного возраста
	3. Задача 3
	Обыкновенные акции дают своим владельцам право на дивиденды
	4. Задача 4
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	10. Задача 10
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	Сергей положил 15 тысяч рублей на депозит в банке на 3 месяца под 6 % годовых с ежемесячной капитализацией процентов. Какую сумму он получит дополнительно к вложенным средствам?
	13. Задача 13
	31 марта был куплен автомобиль LADA Granta (1,6 л) мощностью двигателя 87 л. с. Рассчитайте транспортный налог за налоговый период (ставка налога 12 рублей).
	14. Задача 14
	Рассчитайте кадастровую стоимость земельного участка площадью 11 соток, если сумма уплаченного налога составила 3 300 рублей (налоговая ставка – 0,3%).
	15. Задача 15
	Какова будет сумма страхового возмещения, если в договоре страхования предусмотрена безусловная франшиза в размере 2% от суммы ущерба. Фактический ущерб составил 500 тысяч рублей. Коэффициент «бонус-малус» равен 2,3.
	16. Задача 16
	Какую сумму ипотечного кредита банк выдаст клиенту, если его первоначальный взнос составил 5 миллионов рублей, а сумма кредита равна 60 % от стоимости покупаемого жилья?
	17. Задача 17
	Петр решил разместить на счёте в банке 500 тысяч рублей под 7 процентов годовых, чтобы накопить денег к моменту выхода на пенсию через 20 лет. Какая сумма накопится на вкладе к моменту выхода Петра на пенсию, если по условиям договора проценты начисляются ежегодно по формуле простых процентов.
	18. Задача 18
	Компания выпустила 120 тысяч обыкновенных акций номиналом 1 рубль, а также 10 тысяч привилегированных акций номиналом 3 рубля. На текущую дату рыночная цена обыкновенной акции составляет 30 рублей, рыночная цена привилегированной акции – 35 рублей. Определите размер уставного капитала компании.
	19. Задача 19
	Организация расторгла с работником трудовой договор по причине сокращения штата и при расчёте выплатила ему заработную плату 25 тысяч рублей и дополнительную компенсацию в размере трёхмесячного среднего заработка. Среднемесячный заработок составил 30 тысяч рублей. Какую сумму получит работник после удержания НДФЛ?
	20. Задача 20
	1 марта текущего года инвестор купил на фондовом рынке за 100 рублей акцию, номинал которой составляет 1 рубль, а 1 ноября этого же года продал ее за 115 рублей. В апреле по акции был выплачен дивиденд в размере 5 рублей. Определите реальную среднегодовую доходность в процентах за период владения акцией, если инфляция составила 8% годовых. Число дней в году – 360, число дней во всех месяцах – 30.
	1. Задача 1
	Выберите единственно верное продолжение фразы.
	2. Задача 2
	Сегодня, 5 марта 2019 года, Анна Алексеевна случайно узнала о том, что полученный ею доход от продажи квартиры в сентябре 2018 года в размере 500 тысяч рублей в нашей стране облагается НДФЛ. Понесёт ли Анна Алексеевна наказание (штраф) за это нарушение и, если да, то в каком размере?
	3. Задача 3
	Величина налогового вычета при покупке полиса накопительного страхования жизни для гражданина РФ с заработной платой 8 000 рублей в месяц составит:
	4. Задача 4
	Какие слова должны быть вставлены в нижеприведенный текст, чтобы он стал экономически осмысленным?
	5. Задача 5
	В чём состоит сущность системы TaxFree, действующей во многих странах мира (а в последние годы и в России)?
	6. Задача 6
	Иван Иванович вложил 100 тысяч рублей в банк под Х процентов годовых на два года с ежегодной капитализацией процентов. Через два года величина начисленных процентов (без учёта основной суммы вклада) составила 21 тысячу рублей. Чему равен Х?
	7. Задача 7
	Каким категориям населения федеральное законодательство дает право на налоговый вычет при уплате земельного налога?
	8. Задача 8
	Рассмотрим два страховых полиса: страхование от несчастного случая и медицинский страховой полис.
	9. Задача 9
	Использование налоговых льгот Индивидуального инвестиционного счёта (ИИС) предполагает:
	10. Задача 10*
	Ранее компания продавала некоторый товар по цене 1000 рублей за штуку. После того, как на витрине старые ценники (1000 руб) заменили на новые со следующим текстом: «Акция! 1299 руб вместо 1800 руб», продажи товара (в штуках) выросли на 25%. Выберите все верные ответы.
	11. Задача 11
	Выберите все варианты действий, которые разрешены коллекторским агентствам при взаимодействии с должниками
	12. Задача 12
	Найдите соответствие между видом финансового актива и его наилучшим применением
	13. Задача 13
	Укажите соответствие между ситуацией и государственным органом, куда необходимо обращаться для защиты своих прав:
	14. Задача 14
	Павел Павлович взял в некой финансовой организации кредит на сумму в 10 000 рублей под 0,8% в день с ежедневным добавлением процентов по кредиту к общей сумме долга. Какую сумму он должен будет вернуть через 32 дня (основной кредит и проценты по нему)?
	15. Задача 15
	В организации работает 10 человек. Один из них (директор) получает Х рублей в месяц. Все остальные работники получают одинаковую зарплату в размере 10 000 рублей в месяц.
	16. Задача 16
	Ольга Алексеевна владеет двумя квартирами. Площадь первой квартиры составляет 60 м2, её кадастровая стоимость составляет 6 миллионов рублей, а текущая рыночная стоимость равна 7 миллионов рублей. Площадь второй квартиры составляет 42 м2, ее кадастровая стоимость составляет 4,2 миллиона рублей, а текущая рыночная стоимость равна 4 миллиона рублей. Если Ольга Алексеевна заплатила налог на недвижимость в размере 6 200 рублей, чему равнялась ставка налога на недвижимость (если известно, что она была одинаковой для обеих квартир)?
	17. Задача 17
	У Андрея Андреевича есть кредитная карта, средствами по которой (100 000 рублей) он воспользовался. Андрей Андреевич не успел погасить задолженность до конца льготного периода и, по условиям договора с банком, был вынужден платить проценты за весь период пользования кредитом.
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